Выполните проверочную работу

Уровень А
Выберите один верный ответ.
1. Размножение – это процесс:
а) увеличения числа клеток; 
г) воспроизведения себе подобных;
в) развития организмов в процессе эволюции;
б) изменения особи с момента рождения до ее смерти.
2. Выберите признак, характерный для митотического деления клетки:
а) при помощи него образуются сперматозоиды млекопитающих животных;
б) это деление характерно для некоторых клеток, образовавшихся в яичниках и семенниках;
е) в результате этого деления образуются диплоидные клетки;
г) в результате этого деления образуются гаплоидные клетки.
3. Оплодотворение – это процесс, в результате которого:
н) происходит слияние мужской и женских гамет;
б) не образуется зигота;
в) образуется гаплоидная клетка:
г) развиваются гаметы.
4. Бесполое размножение широко распространено в природе, так как оно способствует:
е) быстрому росту численности вида;
б) возникновению изменений у особей вида;
в) появлению внешней изменчивости;
г) приспособлению организмов к неблагоприятным условиям.
5. Обмен наследственной информацией происходит при:
а) почковании;
т) половом размножении;
в) митозе – непрямом делении клеток;
г) вегетативном размножении.
6. В анафазе митоза:
и) дочерние хромосомы расходятся; 
б) формируется веретено деления;
в) происходит удвоение ДНК;
г) происходит разделение клеток.

7. Конъюгация-это:

к)сближение гомологичных хромосом
б)обмен участками гомологичных хромосом
8. При митозе спирализация (конденсация, уплотнение) хромосом происходит во время:
а) интерфазы;
б) профазы;
в) метафазы; 
г) анафазы.
